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Rekenvoorbeeld uren inzet pedagogisch beleidsmedewerker
03 november 2023

Stel dat je als houder 20 locaties hebt met 60 fte. Dan moet je volgens de online rekentool minimaal voldoen aan de volgende uren inzet:

20 locaties x 50 uur	 = 1.000 uur
60 fte x 10 uur        	 = 600 uur +
Totaal                            	    1.600 uur pedagogisch beleidsmedewerker

De houder neemt hiervoor in vaste dienst een gekwalificeerde medewerker voor 32 uur per week. De uren inzet is dan 32 x 52 = 1.664 uur. Ruim voldoende om te voldoen aan de minimale uren inzet zoals berekend met de online rekentool.

Met de interpretatie van GGD GHOR Nederland dat het hier gaat om het werkelijk aantal uur, moet de houder een inschatting maken hoeveel uur een medewerker in een jaar afwezig is. Stel dat de houder de volgende inschatting maakt:

Verlof: 4 dagen van 8 uur		= 32 uur
Vakantie: 3 weken van 32 uur		= 96 uur
Ziek: 1 week van 32 uur            		= 32 uur +
Totaal:                                           		    160 uur

De werkelijke uren inzet is dan dus niet 1.664 uur maar 1.664 - 160 = 1.504 uur! 
De houder komt bijna 100 uur te kort om aan de wettelijke eis te voldoen.
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